

اختصاص ۴/۵ میلیارد ریال اعتبار برای روئین

نجفیان- اعتبار ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برای روستای گردشگری و توریستی و منطقه نمونه ملی گردشگری روئین اختصاص یافت. رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری اسفراین با اعلام این مطلب گفت: از محل اعتبارات مصوب سفر مقام معظم رهبری، ۴ میلیارد ریال برای روستای توریستی روئین به عنوان منطقه نمونه گردشگری و روستای نساجی سنتی کشور برای صیانت از بافت



با ارزش روستایی اختصاص یافت. «محمدی» افزود: از محل اعتبارات ملی هم، ۵۰۰ میلیون ریال برای اعتلای زیرساختی و زیربنایی روستای گردشگری روئین اختصاص یافته است. پیش از این روزنامه «خراسان

حمل و نقل عمومی گرمه در دست انداز کمبودها



شخصی برخی از خانواده ها شده است، پس حمایت از حقوق تمام اقشار جامعه چه می شود؟

«علیزاده» شهروندی دیگر نیز می گوید: اگر روزهای پنجشنبه و جمعه برای زیارت گلزار شهدا و نماز جمعه سرویس حمل و نقل عمومی اختصاص داده شود، حضور مردم در این اماکن پررنگ تر خواهد شد.

«قدرتی» یکی از شهروندان از وضعیت سرویس حمل و نقل عمومی در گرمه گلایه مند است و می گوید: اگر سرویس ها منظم در ایستگاه ها توقف کنند، مردم به استفاده از این سرویس ها رغبت پیدا می کنند.

«حسین زاده» یکی از دانشجویان گرمه ای نیز ابراز می کند: اگر سرویس ون برای دانشجویان همچون مدارس وجود داشت آن ها نیز می توانستند به جای استفاده از تاکسی تلفنی، از این سرویس ها استفاده کنند.

یکی از ساکنان مسکن مهر گرمه نیز اظهار می کند: با توجه به مسافت زیاد مسکن مهر با مرکز شهر از شهرداری تقاضا می شود به وسایل حمل و نقل شهری مسکن مهر بیشتر اهمیت دهد.

«علی نیا» یکی دیگر از شهروندان نیز با بیان این که بهتر است نام سرویس حمل و نقل عمومی را سرویس حمل و نقل خصوصی گذاشت، می گوید: سرویس خط واحد در گرمه فقط ویژه سرویس مدارس و سرویس

محمودیان

شهر گرمه به عنوان مرکز شهرستان گرمه با جمعیت ۱۱ هزار نفر از سیستم حمل و نقل عمومی به صورت منظم محروم است و تنها با دو خودروی ون شهرداری به خدمات رسانی می پردازد که این موضوع مردم را دچار مشکلاتی کرده است.

«قدرتی» یکی از شهروندان از وضعیت سرویس حمل و نقل عمومی در گرمه گلایه مند است و می گوید: اگر سرویس ها منظم در ایستگاه ها توقف کنند، مردم به استفاده از این سرویس ها رغبت پیدا می کنند.

یکی از ساکنان مسکن مهر گرمه نیز اظهار می کند: با توجه به مسافت زیاد مسکن مهر با مرکز شهر از شهرداری تقاضا می شود به وسایل حمل و نقل شهری مسکن مهر بیشتر اهمیت دهد.

«علی نیا» یکی دیگر از شهروندان نیز با بیان این که بهتر است نام سرویس حمل و نقل عمومی را سرویس حمل و نقل خصوصی گذاشت، می گوید: سرویس خط واحد در گرمه فقط ویژه سرویس مدارس و سرویس

«قدرتی» یکی از شهروندان از وضعیت سرویس حمل و نقل عمومی در گرمه گلایه مند است و می گوید: اگر سرویس ها منظم در ایستگاه ها توقف کنند، مردم به استفاده از این سرویس ها رغبت پیدا می کنند.

یکی از ساکنان مسکن مهر گرمه نیز اظهار می کند: با توجه به مسافت زیاد مسکن مهر با مرکز شهر از شهرداری تقاضا می شود به وسایل حمل و نقل شهری مسکن مهر بیشتر اهمیت دهد.

«علی نیا» یکی دیگر از شهروندان نیز با بیان این که بهتر است نام سرویس حمل و نقل عمومی را سرویس حمل و نقل خصوصی گذاشت، می گوید: سرویس خط واحد در گرمه فقط ویژه سرویس مدارس و سرویس

جشنواره نشاط و امید برگزار می شود

برومند- سرپرست اداره ورزش و جوانان مانه و سملقان از برگزاری جشنواره بزرگ فرهنگی و ورزشی نشاط و امید با هدف ایجاد نشاط و شادابی در میان جوانان در این شهرستان خبر داد. «کریمان» با بیان این که این جشنواره فردا در سالن تختی برگزار می شود، اظهار کرد: نشست نخیکان جوان با فرماندار، تقدیر از جوانان برتر در عرصه های مختلف، مسابقات برگزاری مسابقات چوچه قندی، داژبال، مسابقات طناب کشی توسط بانوان عشایر، اجرای حرکات نمایشی کونگ فو توسط نونهالان، اجرای موسیقی بومی و محلی توسط انستد شهرستان از جمله برنامه های این جشنواره خواهد بود.

گشایش نمایشگاه قرآن در اسفراین

نجفیان- طی آیینی در آستانه ماه مبارک رمضان، نمایشگاه قرآن کریم در اسفراین گشایش یافت. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی اسفراین با اعلام این مطلب گفت: به مناسبت ماه مبارک رمضان و از سری برنامه های جشن رمضان که به صورت سراسری مورد تاکید قرار گرفته است، نمایشگاه قرآن اسفراین به همت انتشارات بوستان کاغذی گشایش یافت که تا نیمه خرداد برپاست. «ارغیانی» افزود: در این نمایشگاه بیش از ۳۰۰ عنوان کتاب، قرآن و انواع محصولات قرآنی برای عرضه به نمایش گذاشته شده است. وی تصریح کرد: برگزاری نشست های تخصصی قرآنی، شب شعر و قصه های قرآنی و اجرای نمایش خیابانی با موضوعات قرآنی در پارک ملت اسفراین از دیگر برنامه های این جشن است.

اجرای طرح صیافت الهی

برومند- همزمان با ماه مبارک رمضان، طرح صیافت الهی در ۲ بقعه متبرکه که شاخص مانه و سملقان برگزار خواهد شد. رئیس اداره اوقاف و امور خیریه مانه و سملقان گفت: در قالب این طرح، آیین جزء خوانی و ترتیل خوانی قرآن نیز در مساجد و امامزادگان شاخص از نخستین روز ماه مبارک رمضان برگزار می شود. «قریبانی» ارتقای سطح معرفتی، معارفی و ایجاد فضای معنوی و انس با قرآن در امامزادگان را از جمله اهداف برگزاری این طرح عنوان کرد و افزود: برپایی خیمه های معرفت، نمایشگاه صیافت الهی، محافل انس با قرآن کریم و اعزام روحانیون بومی و غیر بومی از دیگر برنامه های این طرح است.

اخبار

برپایی نمایشگاه عکس و کتاب مقاومت

میم پرور- نمایشگاه عکس و کتاب مقاومت و ایثار به مناسبت سوم خرداد، سالروز آزادسازی خرمشهر در فرهنگستان فاروج برپا شد. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی فاروج با بیان این مطلب گفت: هدف از برپایی این نمایشگاه، آشنایی جوانان با رزمندگان اسلام در دوران نبرد حق علیه باطل، الگو گرفتن آنان از مقاومت و ایثار شهدا و به تصویر کشیدن چگونگی آزادسازی خونین شهر است. «نظری» افزود: جوانان باید با تاسی گرفتن از رفتار رزمندگان و شهدای ۸ سال دفاع مقدس، ایثار و فداکاری را سرلوحه زندگی خود قرار دهند. وی اظهار داشت: در این نمایشگاه ۱۲ پوستر و ۴۸ کتاب با موضوع دفاع مقدس در معرض نمایش قرار داده شده است.

فعالیت ۸۸ مرکز پیش دبستانی در فاروج

میم پرور- ۸۸ مرکز پیش دبستانی دولتی و غیردولتی در فاروج فعالیت می کنند. مدیر آموزش و پرورش فاروج در مراسم جشن فارغ التحصیلی نوآموزان شهرستان محمدآباد گفت: نوآموزان در پیش دبستانی روش های ارتباط با دیگران و مهارت های اجتماعی را می آموزند. «محمدی» افزود: تاکنون ۷۶۷ نوآموز جذب مراکز پیش دبستانی شهرستان شده اند که ۷۰۰ نفر مربوط به دوره پیش دو و ۶۷ نفر نیز مربوط به دوره پیش یک هستند.

ثبت نام ۵۵۰ اسفراینی در مسابقات قرآن

نجفیان- ۵۵۰ فعال قرآنی اسفراین در چهارمین دوره مسابقات سراسری قرآن ثبت نام کرده اند. رئیس اداره اوقاف و امور خیریه اسفراین گفت: ۲۰۰ فعال قرآنی در رشته های قرائت، ترتیل، حفظ، اذان، دعاخوانی، تواشیح و ابتهاج ثبت نام کرده اند. حجت الاسلام «خامی» با اشاره به این که این مسابقات فردا در مسجد جامع قدیم برای آقایان و در مهدیه صاحب الزمان (عج) برای بانوان برگزار خواهد شد، افزود: ۳۵۰ فعال قرآنی نیز برای حضور در رقابت های معارف قرآن ثبت نام کرده اند.



در شهر

کلیشه جدید در شهر، نگاهی است به آنچه در اطراف زندگی روزمره ما شهروندان می گذرد و شاید آن گونه که باید به آن توجه نکرده ایم. در شهر، دغدغه های شهروندان، زیبایی و زشتی های محله، خیابان، منطقه و ... را از دریچه ای دیگر فرآوری شما قرار می دهد.

خیابان عدالت

معینی- جاجریم شهری است با قدمتی تاریخی؛ موسوم به شهر مهد اندیشه و تمدن که هر روز مسافران و گردشگران زیادی از آن عبور می کنند اما هنوز بولوارها و خیابان هایش محروم از زیباسازی درخور این شهر است. با عبور از خیابان عدالت این شهر موسوم به خیابان پنجشنبه بازار قدیم که هر هفته کاسبان و مردمان زیادی را از اطراف شهرستان برای خرید و فروش مایحتاج خود به این بازار می کشاند با پیاده روهای خاکی و مرمت نشده این خیابان مواجه می شویم که زیبا سازی نشده و همچنان در حصار

آینده حائز اهمیت است وجود پیاده روی مناسب و استاندارد در جذب مشتری و فعالیت روزانه کاسبان این خیابان است که امری ضروری و نیازمند مناسب سازی است. نبود پارکینگ عمومی مناسب برای پارک وسایل نقلیه کاسبان و خریدارانی که برای خرید و فروش به این بازار مراجعه می کنند از دیگر مشکلات این خیابان است.

ورزش

صفحه ورزش را می توانید

۴ روز در هفته

در روزنامه خراسان شمالی بخوانید.

استخدام

یک شرکت پیمانکاری معتبر جهت تکمیل کادر اداری و مالی خود به تعدادی نیروی باتجربه نیاز دارد: ۱- حداقل لیسانس حسابداری ۲- دارای تجربه به ۴ سال سابقه کاری در حسابداری پیمانکاری ۳- آشنایی کامل و تسلط بالا با مسائل مالیاتی و بیمه ای ۴- ارائه رزومه از ساعت ۱۸ الی ۲۱ تا تاریخ ۱۳۹۶/۳/۷ می باشد.

۰۹۲۱۴۹۰۷۳۳۹-۰۹۱۵۳۸۶۲۷۷۶-۰۲۲۲۲۶۷۷۹

جناب آقای مهندس مزرعی

شهردار محترم فاروج

با ابراز مسرت و خرسندی، انتصاب شایسته جنابعالی و مجموعه شهرداری فاروج را به عنوان شهردار و شهرداری برتر استان در سال ۱۳۹۵ از طرف استانداری خراسان شمالی به جنابعالی و اعضاء محترم شورای اسلامی شهر تبریک عرض می نمایم.

حمید لنگرودی

شرکت مسافری سیر و سفر فاروج

آگهی برگزاری مجمع عمومی فوق العاده کانون کارگران بازنشسته شهرستان بجنورد

با توجه به درخواست هیات مدیره و به استناد ماده ۱۰ آیین نامه چگونگی تشکیل، حدود وظایف و اختیارات و چگونگی عملکرد انجمنهای صنفی و کانون های مربوط موضوع تبصره ۵ ماده ۱۳۱ قانون کار جمهوری اسلامی ایران مصوب آبان ماه ۱۳۸۹ هیئت وزیران، مجمع عمومی فوق العاده کانون مربوطه در روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۶/۳/۲۴ رأس ساعت ۰۹:۰۰ در محل مسجد امام رضا (ع) ابتدای خیابان بهزیستی برگزار می گردد. لذا از کلیه اعضای محترم تقاضا می شود در جلسه مذکور شرکت نمایند.

دستور جلسه: ۱- تغییرات اساسنامه

هیات مدیره کانون کارگران بازنشسته شهرستان بجنورد

آگهی برگزاری مجمع عمومی عادی کانون کارگران بازنشسته شهرستان بجنورد

با توجه به ماده ۱۵ دستورالعمل تاسیس کانون های کارگران و مدیران بازنشسته موضوع ماده ۱۳۴ قانون کار، مجمع عمومی عادی کانون مربوطه در روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۶/۳/۲۴ رأس ساعت ۱۰:۳۰ در محل مسجد امام رضا (ع) ابتدای خیابان بهزیستی برگزار می گردد. لذا از کلیه اعضای محترم تقاضا می شود در جلسه مذکور شرکت نمایند.

دستور جلسه: ۱- تصمیم گیری در خصوص پرداخت حق الزحمه به اعضای هیات مدیره

هیأت مدیره کانون کارگران بازنشسته شهرستان بجنورد

جناب آقای یونس کریمان

خدا را که بزرگواریم که با عنایت خود یکی دیگر بر افتخارات و شایستگی جنابعالی افزوده شد.

بدینوسیله انتصاب جنابعالی را به سمت رئیس اداره ورزش و جوانان مانه و سملقان را تبریک و تشنیت عرض می نمایم و برای شاد و شیرین برداشت و تسلیلی که پیش رود آرزوی توفیق روز افزون از نگاه احدیت دولت تدبیر و امید خواهیم ریتم

علی محمدنیا

قربان جود و کوراش آساید جهان و خانواده